A Treff feladatgy(ijtemény megoldas-CDjén ezen feladat megoldasanak vége hianyzik. Itt a teljes megoldas.

A nivények ivartalan szaporodasa és szaporitisa

Harom ivartalan szaporodasi mod emlitése
(tarack, spora, gumo, gyoktorzs, gyokérsarj, osztddas/hasadas (gombak))

A mohdk életében a sporatarté tok és a nyél az ivartalan/diploid szakasz
A sporatart6 tokban meiozissal keletkeznek a sporak

A harasztokban a harasztnovény az ivartalan/diploid szakasz
A sporak itt is meiozissal keletkeznek.

Két jo példa leirasa

14 pont
3 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

4 pont

Pl: Oltas, szemzés, bujtas, dugvanyozas, klonozas, tdosztas, gumoval, gyoktorzzsel szaporitas

( 1-1 pont az eljaras megnevezéséért, 1-1 pont a leirasaért)

Pl: tdosztassal (1 pont) szétvalasztjak a novényt két vagy tobb részre (1 pont)

Szemzéssel (1 pont) egy vagy tobb riigyet juttatnak be a kivélasztott ,,vad” alanyba (1 pont)

Elényok: gyors, sok azonos - kedvezo6 tulajdonsagu egyedet hoz létre, egyszerre terem stb.

1 pont

Hatranyok: a genetikai véltozatossag csokken, érzékenység fertozésekkel szemben

1 pont

Klonozas: néhany testi sejtbdl 1étrehozott nagy szamu genetikailag azonos egyed.1 pont



